

Kitöltési útmutató

a XVI. KERÜLETI SPORTSZERVEZETEK 2018. ÉVI UTÁNPÓTLÁS-NEVELÉSI TEVÉKENYSÉGÉNEK TÁMOGATÁSA címmel meghirdetett pályázat során kitöltendő pályázati adatlap és kiegészítő pályázati adatlap kitöltéséhez

A XVI. KERÜLETI SPORTSZERVEZETEK 2018. ÉVI UTÁNPÓTLÁS-NEVELÉSI TEVÉKENYSÉGÉNEK TÁMOGATÁSA címmel meghirdetett pályázat során érvényes pályázat benyújtására csak a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a kerületi lakosok közösségi célú igényeinek teljesítését vállaló civil szervezetek támogatásáról szóló 15/2015. (IV. 27.) önkormányzati rendeletének függelékét képező pályázati adatlap kitöltésével kerülhet sor.

Kitöltési segédlet a PÁLYÁZATI ADATLAP kitöltéséhez

Az első oldalhoz:

Pályázat címe: a pályázó tetszőlegesen választhatja meg, de a szövegből derüljön ki egyértelműen:

- a pályázat a sportszervezet utánpótlás-nevelési tevékenységével kapcsolatos és,
- hogy a sportszervezet 2018. évi munkájához igényel támogatást

Beküldési határidőt a pályázati felhívás tartalmazza, a benyújtási időszak utolsó napja.

Az adatlap 2. pontjához:

A kérelem/pályázat célja: támogatás igénylése a 2018. évi utánpótlás-nevelési tevékenységhez.

Az adatlap 3. pontjához:

A megvalósítandó cél érdekében folytatott tevékenység leírása: Az utánpótlás-nevelés érdekében folytatott tevékenység leírása, mely tartalmazza legalább:

1. utánpótlás-neveléssel foglalkozó edzők neve, elérhetősége,
2. utánpótlás-neveléssel kapcsolatos éves foglalkozások, edzések terve (helyszín, nap, óra, edző bontásban)
3. előző évben az ifjú sportolók által elért jelentősebb eredmények
4. tárgyévi célkitűzések
5. az utánpótlás-nevelés tevékenységgel összefüggésben tervezett éves programok (saját versenyek szervezése, máshol szervezett versenyeken való részvétel, edzőtáborok)

Az adatlap 4. pontjához:

A programban résztvevők létszáma és életkoruk: az adatokat a kiegészítő pályázati adatlapon kell megadni.

Az adatlap 5. pontjához:

A program/pályázat tervezett megvalósítása: - kezdő időpont: 2018. január 1.; befejező időpont: 2018. december 31.

Az adatlap 6. pontjához:

A támogatási igény:

Kizárólag a 6.3. pontnál szükséges meghatározni a Megvalósításhoz szükséges támogatási igényt.

Az adatlap 7. pontjához:

Kizárólag a kiegészítő pályázati adatlap fősorain feltüntetett összegeket kell a kiadás oszlopba beírni.

Kitöltési segédlet a KIEGÉSZÍTŐ PÁLYÁZATI ADATLAP kitöltéséhez

A kiegészítő adatlap első részében **az egyesület elérhetőségeinek megadásakor az e-mail cím feltüntetése kötelező, mert a pályázat során a pályázati felhívásban felsorolt esetekben a tájékoztatás e-mail útján történik.** A támogatási időszak minden pályázat esetén: 2018. január 1. - 2018. december 31.

A kiegészítő adatlap 1. pontjához:

A pályázó sportszervezet adatait, további adatait kell megadni.

A kiegészítő adatlap 2. pontjához:

A sportszervezet megelőző évi bevételeiről és tárgyévi tervezett bevételeiről nyilatkozik az adatlap által kért bontásban.

A kiegészítő adatlap 3. pontjához:

Az utánpótlás-neveléssel kapcsolatos adatok feltüntetése, ha vannak, szakosztályonként és a tárgyévi támogatási igény megjelölése.

Az ifjú sportolók által fizetendő tagdíj maximális összege: 15.000,-Ft/fő/hó. Ha a pályázó a pályázatban ennél magasabb összeggel számol a támogatási igény megjelölésekor, a pályázatot érdemi vizsgálat nélkül utasítja el a polgármester!

A kiegészítő adatlap 4. pontjához:

A támogatási összeg felhasználásának költségnemenként való tervezése, melyet indoklással és időbeni ütemezéssel kell ellátni.

A kiegészítő adatlap 5. pontjához:

Az ÁFA levonási és visszaigénylési jogáról kell nyilatkoznia a sportszervezetnek.
Amennyiben ÁFA levonási, visszaigénylési joga van, annak összegét is meg kell határozni a tervezett kiadásokra nézve.

A kiegészítő adatlap 6. pontjához:

Nyilatkozni kell arról, hogy a sportszervezet önkormányzati tulajdonú ingatlant bérel-e, amennyiben igen, nyilatkozni kell a beszámítandó bérleti díj arányáról és hogy mely hónapokra kér a pályázó bérleti díj beszámítást a Szabályzat V/14. pontja alapján.

Az adatlapokhoz kötelezően csatolandó dokumentumokat a pályázati felhívás tartalmazza!